ODMOCNINY

- USMERNOVANI ZLOMKU




Cilem je odstranit odmocninu ze jmenovatele zlomku.
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Postupujeme tak, Ze zlomek rozsirime vhodnym vyrazem, ktery nezméni hodnotu puvodniho

zlomku.
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USMERNI ZLOMKY
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USMERNI ZLOMKY

ﬁ = pouZijeme vzorec (a — b)(a + b) = a? — b?

1 241 241 V241 V241
~ V2-1 V2+1  vJa-12  2-1 1 =v2+1

4

3+V5

__4 3=V5 _4(3=V5) _4(3=V5) _ 4(3=V5) _ , _

~ 345 3-S5  32—y25  9-5 2 =3 \/E
V2 _

V2+V3

_ V2 23 2({2-V3)
T V2r3 2B (V2r3)(V2—V3)

- nasobeni odmocnin

\/Z—\/g: 2_\1/62—(2_\/8): \/6_2

2-3 -




DALSI PRIKLADY NAR USMERNOVANI ZLOMKU
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